



**УКРАЇНА**  
**ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**Сьоме скликання**  
**Шістнадцята сесія**

---

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 28.09. 2017 року

м.Яремче

№ 265-16/2017

**Про участь міської ради  
у реалізації проекту  
«Транскордонна зелена транспортна  
мережа - ключове рішення для доступності  
та сталої мобільності» у рамках  
Програми транскордонного  
співробітництва Угорщина-Словаччина-  
Румунія-Україна 2014-2020**

Відповідно до ст. ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою співфінансування проекту «Транскордонна зелена мережа – ключове рішення для доступності та сталої мобільності» у рамках Програми транскордонного співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020, **міська рада вирішила:**

1. Взяти участь у реалізації заходів проекту «Транскордонна зелена транспортна мережа - ключове рішення для доступності та сталої мобільності» у рамках Програми транскордонного співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020 (додається).
2. Фінансовому управлінню міськвиконкому (Г.Бойчук) передбачити кошти у міському бюджеті на 2018 рік для співфінансування заходів проекту «Транскордонна зелена транспортна мережа - ключове рішення для доступності та сталої мобільності» у еквіваленті 1000,00 євро на час фінансування.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Тараса Клим'юка, начальника фінансового управління Ганну Бойчук та голову постійної комісії з питань економіки, фінансів, бюджету, туризму та інвестицій Андрія Андруховича.

**Секретар міської ради**

**Володимир Губарчук**

Заходи проекту «Транскордонна зелена транспортна мережа - ключове рішення для доступності та сталої мобільності» для участі у Програмі транскордонного співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020:

**1. Закупівля та інсталяція зарядної станції / спеціальної стійки.** Електрозаправка, головний інфраструктурним компонент проекту, буде встановлена біля локації, що є туристично привабливою та знаходиться близько до центрів ділової активності. Кожна стійка електрозаправки буде забезпечена точкою Вай-Фай, що забезпечить більшу зручність користування ними. Встановлення буде проходити підрядником, який спеціалізується на роботах з монтажу та підключення до електричних мереж, що буде відповідати вимогам та характеристикам самої заправки.

**2. Освітньо-промоційні заходи.** У рамках проекту в кожному місті, що бере участь у проекті буде проведено ряд освітніх заходів. Навчання проводитимуть експерти у наступних сферах: стала мобільність транспорту, екологія, транспорт і урбаністика, альтернативні види транспорту, бізнес-кейси у сфері сталого транспорту та екології. Спікерів обиратимуть координатори проекту спільно з партнерами, перевагу надаватимуть локальним експертам в одній із сфер. Учасники всіх освітньо-промоційних заходів будуть забезпечені необхідними навчальними матеріалами із логотипами грантодавця та інформацією про проект. Для поширення інформації, комунікації та просування проекту буде створено сторінку в мережі Facebook.

**3. Міжнародний автопробіг на електромобілях.** Колона учасників стартуватиме з Івано-Франківська проходячи через усі міста-учасники проекту, долаючи маршрут загальною протяжністю більше 1200 км. Проїжджаючи маршрут містами, учасники пробігу будуть ознайомлювати жителів із цими технологіями, розповідати і ділитися досвідом експлуатації, надихати та запалювати ідею поширення цього в маси. Також відбудуться відкриті спілкування із місцевою владою щодо продовження розвитку цієї теми в їх містах.

**4. Міжнародні Форуми.** Разом з проведенням автопробігу планується проведення 4 форумів сталої мобільності, які відбудуться в Івано-Франківську (Україна), Бая-Маре (Румунія), Ньїредгаза (Угорщина), Міхаловце (Словаччина). Тема кожного форуму і його спеціалізація узгоджуватиметься і буде стосуватися країни, що приймає форум. Учасники пробігу долаючи маршрут будуть формувати фото - та відеоматеріали, коментарі для ведення офіційної сторінки проекту в мережі Facebook.